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平成２７年度　文化会館まつり来館者アンケート集計結果
※アンケート協力者　２１５人

Ｑ１．来館者属性

Ｑ２．文化会館まつりに来たのは？

Ｑ３．興味を持ったサークルはありますか？　※あればそのサークルは？

58% 

42% 

0% 0% 

発表の部 

58% 
40% 

2% 0% 

展示の部 

ア 一般来館者 124
人 
イ 参加サークル関係

者 86人 
ウ その他 5人 
 
エ 回答なし 0人 

回答者数 215人 
 

25% 

8% 
67% 

発表の部 

20% 

10% 
70% 

展示の部 

ア 初めて 44人 

イ ２回目 21人 

ウ ３回以上 150人 

回答者数 215人 
 

67% 
16% 

17% 

発表の部 

66% 
23% 

11% 

展示の部 

ア はい 142人 

イ いいえ 48人 

ウ 回答なし 25人 

回答者数 215人 
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※Ｑ３．の興味を持つサークル（複数回答あり）

1 編み物教室Ａ・Ｂ・Ｄ（編み物）

2 書道

3 コスモス（戸塚刺しゅう）

4 ブーケピンク（トールペイント）

5 はがき絵サークルむくろじ（絵手紙）

6 絵画

7 グラスアート体験講座

8 書道クラブ

9 手話サークルトウインクル　　

10 アンジュ（ステンドグラス）

11 カラニフラサークル（フラダンス）

12 守谷健康文化フォーラム（気功）

13 健康・体力づくり講座（ヨガ）

14 そば打ち　　　

15 ギター

16 音楽

17 ぱたか

18 書の総合講座

19 絵の広場（絵画）　

20 サークルアート（絵画）　　

21 その他（ビーズ）

22 その他（囲碁）

23 記入なし

Ｑ４．Ｑ３で「はい」と回答した方にお尋ねします。
　　今後，そのサークルに入会希望をしたいと思いますか。

回答数計

計

1

19

2

2

2

1

1

1

18

15

10

発表の部サークル，講座名

7

2

128

1

92

239

1

1

3

展示の部

31

16

9

9

8

6

62% 

0% 

13% 

25% 

発表の部 

22% 

19% 55% 

4% 
展示の部 

ア はい 34人 

イ いいえ 26人 

ウ わからない 75
人 
エ 回答なし 7人 

回答数142人 
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Ｑ５．来年も文化会館まつりを見たいと思いますか？

Ｑ６．今回のまつりについての感想をお願いいたします。
№1

感　　　想　　　・　　意　　　見

・良い作品に接する事が出来て良かったです。

・例年より絵画のスペースが広々として，少し離れて見る事
ができました。

・手編みの作品が素晴らしかった。

1

・老人になり美術館も行けず今日は良い作品の数々を見せ
て頂き感謝して居ります。

・こじんまりと良いと思います。

・土足になって良かった。

1

1

1

・皆さん色々な事をやられていたのに驚きました。自分は何
もやってないうらやましかった。

・高齢になっても利用出来る会館であって欲しい。

・刺繍が入ってたので楽しく見られました。

1

1

2

・皆様方の努力を感じます。

・そばが美味しかった。

・大変上手なので興味をもちました。

2

1

6

5

3・きれいに陳列がしてあった。

3

2

10

7

6

同一の数

22・大変すばらしい作品が多いですね。

・皆様のお手並みがすごくて感動しました。

・皆さんの作品とても素敵でした。

・いつも楽しみにしています。

・皆さん頑張っている様子が浮かびました。尊敬してしまいま
した。

92% 

0% 
8% 

0% 

発表の部 

91% 

0% 
7% 

2% 
展示の部 

ア はい 195人 

イ いいえ 1人 

ウ わからない 15
人 

エ 回答なし 4人 

回答者数 215人 
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・皆さんがそれぞれ楽しみながら製作に望まれている様子が
うかがえます。特に書道関係は素晴らしいです。

・プロ並みに綺麗に作成されている。

1

・きれいな物がいっぱいそろってて思わず買いたくなりました。

・かわいい素敵な作品が多く，見るだけでもとても楽しめまし
た。

・非常に良く来年も期待する。

1

1

1

・講師方々の素晴らしい作品に導かれて皆様立派です。

・気分転換になりました。

・どの作品も魂がこもっていると思いました。手作りは素晴ら
しいですね。

1

1

1

・手話を手袋を使ってはってある事に驚きました。とてもい
い！！　写真撮って覚えたい位でした。

・前回より今回は全体的にレベルアップしている。

・トールもステンドアートも素敵でした。

1

1

1

・友達の輪が素晴らしい。

・たくさんの作品が充実していて，見ごたえがありました。

・年々腕が上達され感心しております。

1

1

1

・トールペイント，習字が素晴らしかった。

・絵画・刺繍・編み物の作品が素晴らしかった。

・一人ひとりの個性があらわれており，素晴らしい作品を見
せていただきました。

1

1

1・貝塚先生の書道いつも楽しみにしています。

1

1
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№2

・北守谷公民館まつりに比べると地味なのでは。

・当番の人の私語が多くて気になった。

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3

2

1

1

1

・参加サークル数が少ないように思える。

・フリーマーケット・バザーの同時開催。

・もっと宣伝をした方がいいと思います。知らない方の方が
多いです。残念です。

・展示だけではなくその場で体験できるワークショップ（予約
外でも）があると楽しそうだなと思いました。

同一の数

6

感　　　想　　　・　　意　　　見

・作品が少なかったのでさみしい感じがした。増やしてほし
い。

2

・毛糸の所で係の人がおしゃべりしていて見られなかった。

・北守谷公民館まつりのように何か食べ物の販売があると人
がもっと集まるかと思います。

・展示の部屋にサークルの人が一人でも居て欲しい。せっか
くの展示なのに説明する人が居ないのは勿体ないのです。

・参加していたので，他のサークルを見れなかったのが残念
でした。

・生花もあるといいですね。

・折角の展示なので，もっと文化会館まつりを宣伝したら良
いと思う。

・足が痛いので立ぱなしが辛くて１つでも椅子があったら嬉し
いです。

・地域社会との連携の上，地域の活性化を図って欲しい。若
い人たちが参加するような興味関心のイベントが欲しい。

・もう少し売り物があると嬉しいです。

・守谷市全体合同発表？

・子ども向けのもあったらいい。
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Ｑ７．文化会館でやってみたい講座がありましたら，ご記入をお願いいたします。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

以上

1

2

1

1

絵手紙

1

2

2

2

3

講　　座　　種　　類

1

31

1

1

1

1

1

編み物

1

1

希望数

5

3

体操（健康講座）

ウクレレ

かな講座

書

絵

パッチワーク

刺繍

木彫

オカリナ

フォークソング

合唱

料理

ビーズ（アクセサリー作り）

トールペイント

すみ絵

古文書

竹細工
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◎開催日
発表部会　平成２７年１０月１７日（土）

　　　　　　　展示部会　平成２７年１０月２２日（木）～２５日（日）
◎参加サークル　　３２サークル（４講座含）

内訳
発表の部（１４サークル，１講座）
　・体操（３），ギター（２），フラダンス，気功，琴，大正琴，カラオケ，　　
　　手話，　手打ちそば（３）
展示の部（１８サークル，３講座）
　・書道（４），絵画（４），編み物（３），トールペイント（２），刺繍，はがき絵，
　　ステンドグラス，グラスアート，手話

※アンケート回収は３２サークル（４講座含）

Ｑ１．開催方法について（運営組織）
※良いとは・・・

別な方法が良いという意見
発表の部
　・以前の様に職員さん中心で運営してもらいたいけど，人数が３人では無理ですね。
展示の部
　・高齢の方が多く，パネル作業がキツイ。

Ｑ２．開催日程について
※良いとは・・・

別な時期が良いという意見
発表の部
　・出来る事なら３連休等をのぞいて。
展示の部
　・中央公民館の芸術祭もあるため，できたら春頃に
　・健康福祉スポーツフェスティバルの時に展示するパネルが，文化会館まつりと
　　同じなので少し日時がずれると助かります。

平成２７年度　文化会館まつり参加サークルアンケート集計結果

現行の方法で
運営審議会委
員及び定期
サークル代表
者などを実行委
員として開催

現行の方法で
芸術祭等のイ
ベントと重なら
ないように開催

94% 

6% 

0% 

ア 良い  30件 

イ 別な方法が良い 2件 

無回答   0件 

91% 

9% 

0% 

ア 良い 29件 

イ 別な時期が良い 3件 

無回答  0件 
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Ｑ３．参加者について
※良いとは・・・

別な方法が良いという意見
発表の部
　・参加サークル見学者数が減少気味。集客方法についてのしかけを工夫。
展示の部
　・サークルに参加していない一般参加もよいのではないか。

Ｑ４．周知方法について

※良いとは・・・

良いの意見
展示の部
　・数年前から写真カラー版のポスターはとてもよいと思います。
　　見てて楽しさが伝わる。
ほか，良いの意見の中には
発表の部
　・コミニュテー紙，日刊紙等の意見がありました。

Ｑ５．発表方法について
※良いとは・・・

その他の意見
発表の部
　・司会は以前のように行政の方に依頼してみてはどうでしょう。周知徹底する。
展示の部
　・申し訳ありません。発表を拝見していないのでコメントなし。

現行の定期
サークルでの発
表・展示など

現行での方法
で広報もりや掲
載・市役所内市
政情報モニ
ター，ＮＨＫデー
タ放送依頼・公
共施設等にポ
スター掲示

現行の方法で
各部会にて決
定

91% 

6% 

3% 

ア 良い 29件 

イ 別な方法が良い 2件 

無回答   1件 

100% 

0% 0% 

ア 良い 32件 

イ 別な方法が良い 0件 

無回答   0件 

81% 

0% 13% 
6% ア 良い 26件 

イ 別な方法が良い 0件 

無回答  4件 

その他  2件 
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Ｑ６．展示方法（場所を含む）について
※良いとは・・・

別な方法が良いの意見
展示の部
　・文化祭までに終了してしまった講座の紹介（作品展示があれば尚良し）も欲し
　　
　　かった。各サークル部屋の空間をもっと利用して展示しても良いのではないか。

その他
展示の部
　・今年は展示内容がバランスよく配置され，見やすかったです。

Ｑ７．そばの模擬店について

※良いとは・・・

その他の意見
展示の部
　・参加してないのでコメントなし。
　・食べなかった。
ほか，良いの意見の中には
発表の部
　・昨年より安かった。
　・そばが美味しかったです。
　

現行の方法で
各部会にて決
定

現在はそば
サークル３団体
で実施

78% 

3% 
16% 

3% 

ア 良い 25件 

イ 別な方法が良い 1件 

無回答  5件 

その他  1件 

72% 
0% 

22% 

6% ア 良い 23件 

イ 別な方法が良い 0件 

無回答  7件 

その他  2件 
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問　８の意見
その他（まつり開催について，反省点等を含めて自由な意見をお聞かせください。）

発表の部
　・発表時間がお昼にかさなったので，全体として12:00～13:00もっと短くても
　　いいですが，休憩時間があると，おそばがゆっくり食べられたかな？と
　　思いました。
　・参加者の席が空いているところに他のサークルの方が席を埋めて頂き，
　　ほぼ満席にしてくださいました。感謝です。
　・発表者の人員が少ない時に参加者様が指導する側の席に来て皆様と体操を
　　して頂きました。お礼申しあげます。
　・初めての出演でしたがとても楽しくできました。丁度昼時間でそばを食べる時
　　間が忙しかった。
　・将来的には併行して，リサイクルショップ・バザー（手作り品，コヒーショップ等）
　・２～３年に一回位は公民館利用団体の合同発表など・・・
　・演奏中の私語を注意して欲しい。文化会館の職員さんが注意しても良いので
　　はないか。
　・今回初めて発表会に参加させて頂きました。私達メンバーの発表に丁度良い
　　会場の広さと観客数でした。最後の演奏で少し時間オーバー致しましたが気
　　持ち良く演奏出来ました。準備，片付けは皆様のご協力が大変良く感謝して
　　おります。又、来年も機会ありましたら参加希望しております。
　・野菜販売が良かった。私共のグループは昼食を全員で外で食べる習慣ですが，
　　もっと他のグループのも見たいのでそばを食べることを来年提案してみます。
　・来年，日程が合えば参加させて頂きたくお願いします。

そばの部
　・食券の販売管理を役所の方にやっていただき助かっています。
　　今回つなぎの量を減らしそば粉の割合を増やしました。
　　そば粉は１㎏に対しつなぎを500g→400g。今後も継続予定。鍋４ケ借用は
　　助かりました。
　・A３程で良いので,当日のスケジュール表があるとわかりやすい。

展示の部
　・パネル組立では男性が２人しかいなかった。
　・搬入，搬出日が週末土・日であればありがたいです。　
　・展示品について各展示毎のサークル員が居られるので，もっと積極的な解説や
 　サークル人員を増加させる努力をされれば猶見学者の益になると思う。
　・見に来てくれた人から作品が少なく寂しかった。
　・今年度は文化会館の進行・配布された会議資料も判りやすく大変良かった。
　・地元野菜や花等，もう少し販売物がある方が来客者が増えるのではないで
　　しょうか。お料理系サークルがあるのでしたら食べ物の販売もあると良いと
    思います。
　・女性だけでパネルの取り外しはチョット～（年々年老いていく私達にとっては）
　・展示作品が少なくてさびしかったような気がしました。駐車場に展示の知らせが
　　あって良かった。
　・高齢化が進み、パネルの組立てなどがむずかしくなってきているので一考を。
　・入口の所に案内図があると良い。
　・バザーもあり良かったです。
　・実行委員，事務局の皆様，本当にお世話になりました。ありがとうございました。
　・和室に入る時にわざわざ靴を脱ぐのが面倒だから素通りするという方がいました。
　　難しいでしょうが何か工夫できたらと思います。
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◎アンケート実施期間　　平成２７年１０月～平成２８年２月
◎アンケート協力　７講座８４人

計
書の
総合
講座

中・高年
者の健康
づくり講座

料理
教室

トール
ペイント
体験講座

守谷産
「手打ち
そば」

体験講座

フラワー
アレンジ
メント

体験講座

グラス
アート

体験講座

102 21 25 18 13 13 6 6

男性 29 4 8 8 0 7 0 2

女性 73 17 17 10 13 6 6 4

61.4 60.3 67.4 56.7 59.3 68.5 55.0 63.1

84 17 18 18 10 11 5 5

83.0 81.0 72.0 100.0 76.9 84.6 83.3 83.3

問１．性別と年齢（年代）について

年齢（年代）について

回収率（％）

平成27年度　各種講座受講生アンケート集計結果

受講生数（人）

性別

平均年齢

回収数

30人（36％） 

38人（45％） 
 

16人（19％） 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 

回答なし 

 女性 

 男性 

1人（1％） 

20人（24％） 

41人（49％） 13人（15％） 

4人（5％） 

4人（5％） 

1人（1％） 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 

回答なし 

70代以上 

60代 

50代 

40代 

30代 

20代 



12

問２．今回の講座を受講した動機について

その他の動機

　・前回の講座を継続したかったから。
　・貝塚先生が好きだから。

　・体力づくり，友達づくり。
　・例年の行事のつもりで入会した。

　・妻に言われて。
　・前年度もうけていたから。　２件

問３．講座を受講された感想について（複数回答可）

その他の感想

　・先生の教え方が素晴らしかったです。
　・指導がとても良かったので，自分でも驚くほど上達したと思っております。

　・ウォーキング実践を半分位にして欲しい。

　・もっと基礎的なことを習いたかった。
トールペイント
　・期間が短かった。

書の総合講座

健康づくり講座

料理教室

書の総合講座

健康づくり講座

料理教室

0人（0％） 

7人（8％） 

0人（0％） 

10人（12％） 64人（76％） 

3人（4％） 

0 20 40 60 80 

回答なし 

オ その他 

エ ポスターで知り興味をもった 

ウ 友人，知人に誘われた 

イ 広報で知り興味をもった 

ア 館内掲示板で興味をもった 

0人（0％） 
5人（2％） 

41人（24％） 
16人（9％） 

1人（1％） 
8人（5％） 

24人（14％） 
0人（0％） 77人（45％） 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

回答なし 

ク その他 

キ 今後も続けていきたい 

カ 友達ができてよかった 

オ 身につかなかった 

エ むずかしかった 

ウ 上達してよかった 

イ つまらなかった 

ア 楽しかった 
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問４．今後どのような講座があったら良いとお考えですか？（複数回答可）

（1）趣味や教養を高めるもの
ア　絵てがみ　14人（26％）
イ　刺繍　14人（26％）
ウ　アクセサリー　9人（17％）
エ　フラワーアレンジメント　7人（13％）
オ　その他　10人（18％）・・・書道，謡曲，運動，北守谷の歴史について，写真，

　　カラオケ，俳句，糸まりやつるし雛，　グラスアート，
　　パンや料理

（2）健康を増進するもの
ア　ウォーキング　27人（33％）
イ　健康体操　29人（36％）
ウ　ヨーガ　17人（21％）
エ　ダンス　4人（5％）
オ　その他　4人（5％）・・・リコーダー，水泳，ニュースポーツ，

　健康に対する講座を考えてほしい

（3）生活に役立つもの
ア　料理　29人（36％）
イ　手打ちそば　13人（16％）
ウ　ペン字・書道　23人（28％）
エ　編み物　13人（16％）
オ　その他　3人（4％）・・・園芸，英会話，特にはない

54人（24%） 

81人（38%） 

81人（38%） 
（1）趣味や教養を高めるもの 

（2）健康を増進するもの 

（3）生活に役立つもの 
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問５．その他ご意見，ご感想がありましたらお書きください。

　・楽しみながら受講でき，大変良かった。
　・期間が短いが，全員が大変熱心で楽しかった。
　・とても楽しくできました。今後も機会があったら続けていきたいです。
　・早い半年でした。楽しく受講できました。自分でも上達したことを感じることが
　できました。
　・月２回の講座が楽しみで，生活のハリになりました。
　・思いつきで申し込んだが，生活に目標を持つことができ，有意義な半年を過
　　ごすことができて良かったです。

　・次回の講座も参加したいと思います。　　
　・とても楽しくストレッチができた。ウォーキングも完走できて楽しかった。
　・体力づくりを共に話をすることで，気分転換や友達づくり等をして生活を豊かに
　　していきたい。
　・次回からは，年間を通して講座を開催してほしいです。
　・来年も健康講座を続けてほしいです。
　・旅行等（日帰り）があったら良いです。
　・体を動かすことができてよかった。
　・習ったことを如何に日常生活の中で習慣化して継続するか，今後，努力したい。

　・８か月間とても楽しく過ごせました。お世話になりありがとうございます。来年も
　　料理講座を受けたいです。
　・毎回楽しかった。また講座を受けたいです。
　・大変役に立ちます。
　・今後，また参加したいと思います。
　・ほとんどの方は，もう何回も参加した経験者で，ほとんどクラブ化してしまって
　　いる。

　・最初は不安でしたが，きれいに出来上がりました。
　　どうもありがとうございました。

　・そば打ちサークルがありましたら紹介してほしい。
　・大変楽しく学ばせていただきました。残念ながら，上手に打てないので，もっと続
　　けたい。そば打ち講座を続けてほしい。
　・楽しい機会を与えていただきありがとうございました。
　・来年もぜひそば講座を！

　・とても楽しかったです。ありがとうございます。
　・初めての経験で勉強になりました。講師のわかりやすい指導ありがとうございま
　　した。続けてお願いしたいと思います。

料理教室

健康づくり講座

書の総合講座

トールペイント

手打ちそば

グラスアート
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